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Debrecen, 1936. január 17 
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

_ semmisítette
az iparosérdekképviselet] választást
az igazoló választmány. — A Györki megválasztása elleni

petíciót ismét elutasították
Jelentettük annakidején, hogy 

Nagy Béla és társai harminc pont­
ból álló petícióval támadták meg 
az 1935. évi december hóban le­
zajlott iparos érdekképviseleti vá­
lasztást. Ugyancsak panaszt adott 
be a választás ellen iij. Várj assy 
Imre debreceni kovácsmester is, 
aki külön, több pontban indokolta 
meg panaszát,

Debrecen sz. kir. város igazoló 
választmánya ma délelőtt foglal­
kozott a két, azonos irányú pa­
nasszal s az igazoló választmány 
üléséről a Debreceni Polgár köz- 
igazgatási munkatársa az alábbiak­
ban számol be :

Báró Vay László főispán elnök­
lése alatt az igazoló választmány 
délelőtt 11 órakor ült össze a vá­

rosháza kis tanácstermében. A 
választmány tagjai báró Vay Lász­
ló főispán, elnökön kívül dr. Köl­
csey Sándor polgármester, Stein- 
feld István földbirtokos, dr. Márk 
Endre ny. polgármester, dr. ru- 
gonfalvi Kiss István e. ny. r. ta­
nár, dr. Nyíri Ernő kormányfőta­
nácsos, ifj. Balogh István törvény- 
hatósági titkár, dr. Balogh Gyula 
kormányiőtanácsos és dr. Payor 
Győző tb. tiszti főügyész voltak. 
Az ügy előadója dr. Stepper Ká­
roly polgármesteri titkár volt.

Az előadó ismertette az érdek- 
képviseleti választás ellen beadott 
panaszokat.

Nagy Béla és társai kifogásol­
ták többek között, hogy 3908 vá­
lasztó részére csupán két szava­
zatszedő küldöttség állt rendelke­

zésre,
hogy elhalt iparosok is lesza­

vaztak,
hogy nem iparosok, vagy olya­

nok is szavaztak, akiknek iparuk 
már nincs, az már jóval a válasz­
tás előtt megszűnt,

hogy a választói névjegyzék nem 
felelt meg a törvényes követelmé­
nyeknek sem alaki, sem tartalmi 
szempontból s abba olyan egyé­
neket is felvettek, akik sohasem 
voltak iparosok és végül,

hogy az urnákban több szava­
zatot találtak, mint amennyi a le­
adott szavazatok száma volt.

Az igazoló választmány a be­
adott panaszokat kivizsgálta és 
megállapította, hogy a Nagy Béla 
és társai által beadott petíció pont­

jai nagy részben megfelelnek a va­
lóságnak.

A vizsgálat adatai alapján az iga­
zoló választmány megsemmisítette 
a decemberi iparos érdekképvise­
leti választást.

Ugyancsak tárgyalta az igazoló 
választmány az időközben elhunyt 
madéfalvi Zöld Aladár panaszát, 
amelyet annakidején a dr. Györki 
Imre megválasztása ellen adott be.

Ezt a petíciót már egyizben le­
tárgyalták s akkor elegendő alap 
híján cl is utasították. Zöld Aladár 
fellebbezése folytán az ügy a köz- 
igazgatási bíróság elé került,amely 
utasította az igazoló választmányt 
uj eljárás lefolytatására.

' Most másodízben is letárgyalták 
a Zöld Aladár panaszát és má­
sodízben is elutasították.
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Lapáttal verte
a

Kiss Jánosnó Egyletkert ucca 52 
szám alatt lakó asszony feljelen­
tést tett férje, Kiss János sertés- 
kereskedő ellen, mert az tavaly 
junius 28 án este szóváltás után 
nekiment ütlegelte, rugdosta, majd 
lapáttal tarkón ütötte.

A feljelentés alapján a járásbí­
róságon dr. Fábián Antal bíró ma 
délelőtt tárgyalta az érdekes köny- 
nyii tcstisértési ügyet.

A sertéskereskedő elmondta, 
hogy a jelzett napon a sertésvá­
sárban volt s amikor hazament, 
játta, hogy a disznóknak felesége

nem adott vizet. Ebből veszeke­
dés lett. Este folytatódott a vita, 
majd felesége és fia reátamadtak, 
mire ő önvédelemből vette fel a 
lapátot s ütötte meg az asszonyt.

Kissné viszont azt vallotta, hogy 
ő és fia egyáltalán nem nyúltak 
Kiss Jánoshoz, az támadt rájulc

Több tanút hallgatott ki a bíró­
ság. ítéletre azonban nem került 
sor, mert a sértett képviselője 
több tanú kihallgatását, a vádlott 
védője pedig iratok beszerzését 
kérte. A bíróság a tárgyalást így 
elnapolta.

János büntetőbbé.
A betörő töredelmes vallomást 

tett. Elmondotta, hogyan jutott le 
a pincébe ott megivott két pohár 
züldszilvánit, majd felment az üz­
letbe, ahol nyitva találta Dusóczky 
Endre tisztviselő Íróasztalának íi- 
ókját s abból elvette a benne levő

fényképezőgépet, két zsebkést, két 
tábla csokoládét, azután visszament 
a pincébe s onnan még két liter 
bort is magához vett. Nagy nyo­
morát hozta fel mentségére.

A törvényszék jogerősen két hó­
napi fogházra Ítélte lopás vétsé­
géért.

Eltűnt az értékes japán váza
Lopás vétségével vádolva álltak 

ma a járásbíróságon Szabó Julián­
ná 23 éves Margit ucca 5 b. szám 
alatt lakó cselódleány és vadházas- 
társa ifj. Ragályi Imre cipész.

Szabó Juliánná ellen azért emel­
tek vádat, mert volt gazdájától 
Szabó Lajos gyógyszerész felesé­
gétől egy valódi japán vázát s 
egy japán legyezőt — amit Sza- 
bónó egy japán tanártól kapott

Elítélték a városi 
szeszüzem betörőjét

Elsőnek számolt be a Debreceni 
Bolgár arról a vakmerő betörés­
ről, amit e hó 10 ón éjjel követ­
tek el a városi szeszüzletben. A 
vakmerő betörő a pinceablakon át 
hatolt be az üzletbe, ahonnan kis- 
mennyiségü bort, egy fényképező­
gépet és más kisebb dolgokat

lopott. , ar
A rendőrség a betörőt Magyar 

Lajos 23 éves szobainas szemé­
lyében lakásán pár nap múlva el 
is fogta. Rendőrségi kihallgatása 
után átadták az ügyészségnek. 
Ügyében ma már tárgyalást is 
tartott a törvényszéken dr. loth

a nyáron ellopott.
Szabó Julianna tagadta, hogy a 

lopást elkövette volna. Azzal véde­
kezett, hogy a tárgyakat csak egy 
ízben látta, a nyáron, amikor gaz- 
dasszonyáéknál szobafestés volt és 
Szabó Lajosné megmutatta az ér­
tékes darabokat a festőknek.

A járásbíróság Szabó Juliánnál 
s ifjú Ragályi Imrét a lopás vádja 
alól jogerősen felmentetette.

Változás
a debreceni ügyészségen

' Dr. Eőry Kálmánt, aki czideig 
a debreceni ügyészségen mint 
ügyész teljesített szolgálatot 
mint megírtuk — a kir. ítélőtáb­
lához bíróvá nevezték ki. Eőry 
Kálmán már el is foglalta uj hi­
vatalát, viszont a kir. ügyészsé­

gen megüresedett 
töltötte be dr

helyét tegnap 
István.

Dr. Paksy ezidcig a nyíregy­
házai kir. ügyészségnek volt a 
főügyésze s itt dr. Mező Sándor 
főügyésznek lesz a helyettese,
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U laint kizárják ?
Madridból jelentik, hogy eljárás 

indul Pabló Blanco volt miniszter­
elnök ellen, mert Valladares mi­
niszterelnökre sértő kijelentéseket 
tett.

*

Tiencinből jelentik, hogy a ja­
pán és kínai hatóságok között 
megállapodás jött létre, amelynek 
értelmében négyévi szünet után 
most újból megindul a vasúti áru­
szállítás Kina és Mandzsúria kö­
zött.

*

Genner Lóránt, az Arbeiter Zei­
tung volt szerkesztője, volt orszá­
gos képviselő, Bécsben egy roko­
nának a lakásán betegsége miatt 
veronállal megmérgezte magát.

*

Kina valamennyi egyetemének 
diákjai képviselőket küldenek Nan- 
kingba, hogy tiltakozzanak az 
északkinai önkormányzati mozga­
lom ellen.

*

Müller Kurt németországi emig­
ránst, mint Stockholmból jelentik, 
a jó erkölcsökbe ütköző bűncselek­
mények és csalás miatt börtön- 
büntetésre Ítélték.

*

A moszkvai központi végrehajtó 
bizottság előtt a pénzügyi népbiz­
tos kijelentette, hogy 1936-ban a 
költségeket emelni kell. Közölte 
azt is, hogy a pénzügyi helyzet 
kielégítő, sőt minden várakozást 
felülmúl.

*

Hágából jelentik, hogy a hol­
landi kormány a jövőben a fran­
cia nyelv helyett a hollandi nyel­
vet használja a belga kormánnyal 
való hivatalos Írásbeli érintkezés­
nél.

*

Emlékezetes még, hogy 1913-ban 
Marienbádban meggyilkoltak egy 
Lessing nevű német emigráns la­
nárt. Hir szerint a gyilkos Dauber 
József, aki jelenleg a prágai fog­
házban ül. Most fogják kihall­
gatni.

*
Port Saidban légi gyakorlatokat 

tartanak a közeli napokban.
*

Rudyard Kipling állapota még 
mindig válságos, de mégis van 
némi remény felgyógyulásához.

*

Hamis dollárokat gyártott egy 
bűnszövetkezet. A tetteseket \ al­
sóban letartóztatták.

*

Nantesben ópiumcsempészeket 
tartóztattak le. Vallomásuk alapján 
három ópiumcsempészt Marscille-
ben is elfogadtak.

*

A lengyel kormány a rendkí­
vüli felhatalmazás lejárta előtt 
törvényerejű rendelkezést dolgo­
zott ki, amely módot ad megtorlá­
sokra, ha devizakihágásokkal az 
ország érdekeit megsértik.

Rendkívül érdekes mellékhaj­
tása keletkezett a szolnoki pana­
mának. Ez a mellókhajtas min- 
den bizonnyal hosszabb időn ko- 
resztül foglalkoztatni fogja a poli­
tikai világot is. Az esemény kö­
zéppontjában a Független Kisgaz­
dapárt tagja Illáinál, aki az egyik 
felfüggesztett szolnoki városi jó- 
tisztviselőnek védőügyvédje, s mint 
ismeretes, vezető szerepet játszik 
a Független Kisgazdapártban.

A Független Kisgazdapárt szol­
noki választmánya értekezletet tar­
tott, amelyen Koncz Béla indít­
ványt terjesztett elő. Ebben az 
indítványban azt kéri, hogy a r üg- 
getlen Kisgazdapárt zárja ki tag­
jai sorából Liláin Ferencet. Azzal 
indokolja meg kérését, hogy egész 
Szolnok felháborodva szerzett tu­
domást arról, hogy Ulain Ferenc 
elvállalta az egyik felfüggesztett

főtisztviselő védelmét. Ezért java­
solja Ulain Ferenc kizárását. A 
szolnoki pártválasztmány egyhan­
gúlag elfogadta a határozati ja­
vaslatot. „..

Ilyen előzmények után a r ag­
gét len Kisgazdapárt szerdai érte­
kezletén a kizárási indítványt szét­
osztották a párt képviselőtagjai 
között. A jövőheti, szerdai párt­
értekezlet napirendjén már szere­
pel ennek a határozati javas jav­
nak a tárgyalása és ezen a part- 
értekezleten döntik majd cl, hogy 
kizárják-e Ulain Ferencet vagy 
sem ?

Politikai körökben nagy feltű­
nést keltett az érdekes határozati 
javaslat, azonban mindenki meg 
van győződve arról, hogy l lain 
Ferencet nőm fogják kizárni a 
Független Kisgazdapártból.

Tangók ANTAL asztalosmester
K í th-utca 7.S2:. és Gam bri n v is átj ai o ,

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges s 
ládákat és ke re t eke j

Az angol
minisztertanács

nem sdott EdenneK xitBsitásokst
kozás után részletes jelentést ter­
jesztett a kormány elé. Eden kül­
ügyminiszter genii utazása előtt 
nem tartanak több minisztertaná­
csot. Úgy tudják, hogy a kabinet 
Edenre bízta, hogy a genfi tanács­
kozások során vizsgálja meg az 
olaj zárlat műszaki vonatkozásait. 
A kormány azt az utasítást adta 
Edennek, hogy Gcnfben csak a 
többi megbízott nézetének meg­
hallgatására szorítkozzék és ne 
kösse le Angliát semmiféle irány­
ban. Mielőtt határozott nyilatkoza­
tot tenne, a kormánynak fog újból 
beszámolni.

Az angol parlament mindkét 
háza ülést tart február 4-én. A 
törvényhozótestületre nagy felada­
tok várnak. A mai minisztertaná­
cson mar részletesen megvitatták 
az elintézendő törvényhozási mun­
kálatok egy részét;. E feladatok 
legfontosabb részei közé tartozik 
az angol haderő három fegyverne­
mének teljes átszervezése és a 
külpolitikai irányelvekkel való 
összhangba hozása.

Szerdán délután ült össze az 
angol minisztertanács, hogy a meg­
torlások szigorítása dolgában hatá- 
rozzon. A leszerelési értekezlet 
kudarca folytán a szerdai minisz­
tertanács már sokkal óvatosabb 
alapon tárgyalt, minthogy egész 
Angliában úgy érzik, hogy a ten­
geri fegyverkezési versenyben 
Japán fokozott tempót diktál, már 
pedig Anglia féltékeny gonddal 
vigyáz Japán egyre növekvő ten­
geri hatalmára.

Hogy a Japán távozásával ke­
letkezett hiányt pótolják, valószínű 
hogy meghívják az értekezletre 
Németországot és Szovjet Orosz­
országot is.

A minisztertanács behatóan át­
tekintette az egész külpolitikai 
helyzetet, különös figyelemmel az 
olaj zárlat elhatározásával kapcso­
latos nehézségekre. Szó volt a 
Földközi-tengeri és az egyiptomi 
angol haderő helyzetéről és az 
esetleges olasz támadás elleni óva­
tossági rendszabályok további len­
tartásáról, amiről a kabinet hon­
védelmi bizottsága kétnapos tanács­

it«

Emelkedik a sertéskivitel
Winchkler István kereskedelmi 

miniszter berlini tárgyalásain nem­
csak a befagyott magyar követe­
lések feloldásának kérdései szere­
peltek, hanem — értesülésünk sze­
rint — újabb magyar szállításokról 
is szó volt. A tárgyalások anyagá­
nak első helyén a hasított sertés­
kivitelre való megállapodás szere­
pelt. Az elmúlt év őszén és telén

jelentős téteteket szállítottunk Né­
metországba A németeknek meg­
felelt a magyar hasított sertés 
árban és minőségben egyaránt, 
úgyhogy feltétlenül várhatjuk 
Winchkler István berlini tárgyalá­
saitól újabb és nagyobb mennyi­
ség szállítására alkalmas kontingens 
engedélyezését.

1936. jan. 17

„Kueori“
Kucorinak liivja mindenki. A 

debreceni vágóhíd furcsa figurája. 
Akár tél, akár nyár van, reggel 
öt órakor már beballag a kapun s 
egész nap ott tartózkodik a vágó- 
termekben, vagy az udvaron. I ur- 
csa kis alak. Alacsony, zömök 
termetű, rongyos ruhában öreg 
kopott bakkancsban jár. Jobb ke­
zén négy ujjáról egy-egy iz hiány­
zik. Szerencsétlenség következté­
ben vesztette cl. Mészárosbárddal 
véletlenségből vágták le.

Különc természetű, emiatt sokat 
viccelik. Az idő már eljárt felette, 
jóval túl van a hetvenen. Valami­
kor a régi szép időkben hajcsár 
volt. Mindennap hajtotta a vágó- 
hidra a jószágokat. Talán éppen 
ezért szokta meg annyira, hogy 
még most is minden nap hajnal­
ban bemegy s ott tölti a napot. 
Csak ott érzi magát jól.

Azt mesélik róla, hogy az álla­
tok még most is különös tiszte­
lettel viselkednek vele szemben. 
Ennek a mesének azonban való­
ban alapos oka van. Már több 
Ízben megtörtént, hogy vad, szilaj 
bika került a vágóhidra. A tüzes 
állatok hacsak közel megy valaki 
a karámjukhoz nagy dühvei ost­
romolják a karám falát, szarvuk­
kal szántják a földet, vadul fúj­
nak, de az öreg Kueori be mer 
menni hozzájuk. Őt nem támad­
ják meg a dühöngő állatok. Eltű­
rik, hogy kötelet tegyen szarvuk­
ra és elvezesse őket.

Évekkel ezelőtt a vágóhíd kö­
zelében a villamos elütötte, több 
métert taszította, görgette maga 
előtt, de Kucorinak semmi komo­
lyabb baja nem lett. Sérthetetlen­
nek tartják.

Pesten igen jómódú közeli ro­
konai vannak. Már több Ízben 
megtörtént, hogy felvitték maguk­
hoz, felruházták, kérték, éljen ren­
des, nyugodt életet öreg napjai­
ban, de minden hasztalan volt. 
Kueori a legelső kínálkozó alka­
lommal megszökött. Első dolga 
volt, hogy uj ruháját becserélte 
ócskára s visszajött Debrecenbe, 
ü nem érzi jól magát csak az 
egyszerű rossz ruhában.

Nem törődik magával. Télen 
nyáron kis rongyos kabátban, lyu­
kas cipőben jár. A legcsikorgóbb 
hideg időben sem fázik meg. Nem 
ismeri a náthát se az influenzát.

Debrecenben nincs senkije. Egye­
dül él, tengeti az életét. Ennivaló­
val u hentesek látják el. Aludni 
télen egy-egy istállóban, nyáron 
pedig a szabadban szokott.

Öreg napjait gond nélkül, nyu­
godtan tölthetné, de ez nem kell 
neki. Utálja a kényelmet. Nem 
tudja felejteni a múltat, a szabad, 
kalandos életet. Nem érzi jól ma­
gát csak a vágóhídon, az állatok 
közt a szilaj megvadult bikák tár­
saságában, amik engedelmesked­
nek neki. Csak olyankor boldog 
amikor egy ilyen állat meghunyász­
kodik előtte. Ilyenkor eszébe jut 
a régi, szép, kalandos nomád élet.

—es.

Hirdessen a

„DEBRECENI POLGÁR“-ban

■■
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Az afrikai front 
újabb eseményei

Az olasz főhadiszállás 97. számú 
hivatalos jelentése szerint a déli 
fronton a Rasz Dcszta parancs­
noksága alatt álló abesszin sereg 
több nappal ezelőtt állást foglalt 
Ganale Doria és Dava Parma kö­
zött, Ezeket a csapatokat Graziam 
tábornok január 10-én megtámadta, 
megverte es most üldözi.

A csata az egész harcvonalon 
folyik. A menekülő ellenséget az 
olasz repülők üldözik.

Magánjelentések szerint Deszta 
herceg panaszkodik, hogy az olasz 
repülők csaknem teljesen megbé­
nítják hadseregének mozdulatait.

A herceg hadserege élelmiszer 
éz lőszerhiány miatt panaszkodik, 
mivel az olasz repülők megbénít­
ják az utánpótlást. Deszta herceg 
mindenütt visszavonul és seregeit 
Ganale Dóri anal összpontosítja, 
hogy megvédje Szidame tartományt 
az olasz támadás ellen.

Angol hírek szerint Godzsan 
tartományban zendülés tört ki a 
négus ellen.

A lázadás vezetője Hajlu Tekme 
Haj manó herceg, akinek serege el­
keseredett harcban áll Imru her­
ceg csapataival, Debra Markosznál. 
Állítólag a lázadók megverték Iin­

ni herceg csapatait, amelyek futva 
menekülnek. Egyébként azt jelen­
tik Abesszíniából, hogy megszűn­
tek azok az esők, amelyek napo­
kig felhőszakadásszerüen zuhogtak 
alá, azt a hitet keltve, hogy meg­
érkezett az úgynevezett kis esős 
évszak. A hadműveletek újból 
megkezdődtek és az északi fronton 
az abesszinek megkezdik a táma­
dást Makalle ellen.

Illetékes helyen megcáfolják azt 
az Addisz-Abebából terjesztett hí­
resztelést, amely szerint az etióp 
csapatok Akszum közelében olasz 
anyagraktárt zsákmányoltak volna, 
amelyben négy repülőgép és 12 
gépfegyverrel felszerelt motorke­
rékpár volt.

Spencer, a négus uj politikai ta­
nácsadója, repülőgépen Desszióbe 
indult, hogy bemutatkozzék a né- 
gusnak. Etióp körökben nagy je­
lentőséget tulajdonítanak a négus 
tanácsosa utjának.

Svédország római követe átnyúj­
totta Fulvio Suvich államtitkárnak 
azt a jegyzéket, amelyet a svéd 
kormány a doloi svéd tábori kór­
ház bombázása ügyében intézett 
az olasz kormányhoz.

Mielőtt tüzelőszén
ez tmrex. metm, 3» SKinrc

szükségletét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekeben a

Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb ,és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. ________________ Telefon: 24 40.

A 18 évesek bejelentési 
kötelezettsége

A belügyminiszter egyik rende­
leté szerint minden magyar állam­
polgár (nemre való tekintet nélkül) 
életének 19-ik évébe való belépé­
sét — annak az évnek január hó 
31-éig, amelyben a 18-ik életévet 
betölti — bejelenteni köteles.

A bejelentést a m. kir. rendőr­
ség debreceni kapitányságának be-

Nem kezdődik még a 
teherrendezés

Magyar Királyi Márkázó 
Hivatal létesítéséről 

tárgyainak
Agrárkörök, szövetkezetek és a 

kereskedelem már régóta arra tö­
rekednek, hogy a márkázó tevé­
kenységet mindjobban kiterjesszék 
és ebbe az áruk minél szélesebb 
körét vonja be. Ezzel kapcsolat­
ban igen érdekes és meglepő terv 
kerül felszínre. Az elgondolás, az 
árumárkázó és az árukat minősé­
gileg ellenőrző tevékenységet szé­
lesebb alapokra akarja helyezni és 
azt külön egységbe foglalva, egy 
újonnan felállításra kerülő hivatal 
keretében megszervezni. Az uj

jelentő hivatalánál (Kossuth u. 20 
I. em. 56 szoba) az erre a célra 
szolgáló bejelentő lapon kell esz­
közölni.

Mindazok ellen, akik a 19-ik 
évükbe való belépésüket, — a ki­
tűzött határidőn belül — be nem 
jelentik, kihágási eljárást fognak 
indítani.

!
Múlt hét szombatján kinevezték 

a védett nagybirtokok teherrende- 
zését előkészítő bizottság tagjait.

A gazdasági életet közelről ér­
dekli, mikor kezdi meg ez a bi­
zottság működését és tulajdonkép­
pen miképpen fogja munkáját vé­
gezni, milyen lesz a lebonyolítás 
mddja. Tudomásunk szerint az a 
várakozás, amelyet a kinevezéssel 
kapcsolatban tápláltak, korai s egy­
előre még nincsen szó arról, hogy

Születések: Yigh Sándor 
npsz. leány Etelka, Varga István 
npsz fiú ístván, Molnár Gergely 
lakatos s. leány Erzsébet, Ottó­
mén yi József keresk. leány Éva, 
1 törvénytelen újszülött.

H áz a s s á gok: Varga Lajos 
fm—Sarkadi Piroska, Zagyvái Jó­
zsef máv. főkalauz—Papolczi Irma
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Halálozások: özv. Marko- 
vics Mártonná izr. 86 éves, Zugó 
u. 6. Ferenezy Sándorné ref. 57 
éves, M-pályi u. 8, Szilágyi Gábor 
ref. 10 éves, Bellegelő, Pór János 
g. kath. 9 hó, Népház, Bujdosó La­
jos ref. 3 hó, Esztár, Acs Mária 
r. kath. 1 hó, Népház.

színim
HETI MŰSOR:

Január 16, csütörtök délután fél 
4-kor zóna helyárakkal Kardoss 
Géza felléptével „Három sárkány“ 
Este 8-kor ketten egy jeggyel — 
„Három ember a hóban“ operett- 
újdonság.

Január 17, péntek este 8-kor 
Kardoss Géza felléptével ketten 
egy jeggyel „Három sárkány.“

szerv a Magyar Királyi Márkázó 
Hivatal lenne és feladatkörébe tar­
toznék az exportellenőrzés s a ter­
ményeknek állami márkajeggyel 
való ellátása. A hivatal létetesité- 
se ügyében tárgyalások folynak s 
különösen a tervek elgondoló! 
szorgalmazzák az uj hivatalnak 
mielőbbi felállítását.

Személyi kérdések is szóbake- 
riiltek már és tudomásunk szerint 
Staub Elemér és Krúdy Ferenc 
lennének a hivatal vezetői.

— INFLUENZA, spanyoljárvány, 
torokgyulladás, az orr és garat el- 
nyálkásodása, a mandulák megbe­
tegedése, valamint izületi bajok 
vagy tüdőcsucshurut esetén gon­
doskodjék arról, hogy gyomra és 
belei a természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keseriiviz használata ál­
tal gyakran és alaposan kitisztit- 
tassanak. Közkórházak főorvosai 
megállapították, hogy a FERENC 
JÓZSEF viz lázzal járó fertőző be­
tegségeknél is nagy szolgálatot 
tesz a szenvedő emberiségnek.

Január 18, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Pityu“ 
Hal assy Mariska. Este 8-kor „Bé­
csi tavasz“ operettbemutató.

Január 19, vasárnap délután fél 
4-kor olcsó helyárakkal „Luxem­
burg grófja“ Este 8-kor „Bécsi ta­
vasz.“

Január 20, hétfő este 8-kor „Bé­
csi tavasz.“ (A 15 bérlet)

Január 21, kedd este 8-kor „Bé­
csi tavasz“ (B 15 bérlet).

Január 22, szerda délután fél 4- 
kor ifjúsági előadás „Nagymama“ 
vígjáték. Este 8-kor „Bécsi tavasz“ 
(C 15 bérlet.)

Január 23, csütörtök délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Pityu“ Ha- 
lassy Mariska. Este 8-kor Orosz 
Julia, Laurisin Lajos, Erdy Pál, 
dr. Dalnoky, Vermes és Komor 
Vilmos felléptével „Bohémélet“ — 
opera.

Korlátozzák 
a szülésznők 

számát
A belügyminisztériumban a bá­

bagyakorlatot szabályozó törvény­
javaslat készítése folyamatban van. 
A városokban évi ötven szülésre, 
a községben évi hatvan szülésre 
engedélyeznek egy-egy bábát.

a bizottság működését megkezdje, 
még kevésbé arról, kogy konkrét 
ügyekkel is foglalkozzék. A bi­
zottság megalakulása után egyelő­
re csak tanulmányozni fogja az 
ezer holdon felüli eladósodott bir­
tokosok helyzetet és a tanulmány 
alapján javaslatokat tesz niajd, 
hogy ezeknek a gazdakategóriák­
nak' tehermentesítése miképpen 
történjék, milyen módon legyen le­
bonyolítható az egyességi eljárás.

ÜiSäK
STRAUSS JÁNOS halhatatlan muzsikája, életének legroman- 

tikusabb epizódja, korának minden fénye és pompája 
ELEVENEDIK MEG A

Pétervári idill
eimü remek operett filmben

PAUL HÖRBIGER első sztárszerepe. Partnerei: Theo Lingen,
Adele Sandrock.

Vígszínház Előadások : 5, 7, 9 ó.
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UllEliH
hirdetés

a m. kir. kereskedelmi és köz­
lekedésügyi miniszter ur rendelete 
folytán az elsőfokú iparhatóság a 
m \ir. kereskedelmügyi minisztei
ur G0.61S —19-26. K. M- 
rendelete. alapján az ossz es 1dob e 
ceni borbély és férfifodrász női 
fodrász, manikűr, kozmetikus ipa 
rosok d a vasárnapi es Szent István 
napi munkaszünet ügyében . való 
állásfoglalás végett 19o6. évi ja­
nuár hó 19-én, vasárnap délután 
félnégy órára a debreceni iPal LS 
tület nagytermébe (Simj>nfíy itea 
1-c. II. era.) megtartandó g>uies

r<íFelhívja a borbély és férfifod­
rász és rokonszakmai iparosokat, 
bogy a meghirdetett gyűlésén fel­
tétlenül és pontosan jelenjenek 
meg mert a hivatkozott rendelke­
zés értelmében a kérdéses ügyben 
a viszonylag szótöbbség dönt.

A szavazás hivatalos szavazóla­
pokkal és titkosan történik.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú

közigazgatási hatósága, mm 
elsőfokú iparhatóság

ÁRVERÉSI HIRDETMÉN 5
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező s a Tisza balpartján 
fekvő 23 k. hold, IBS négyszögöl 
teiületü füzes 1936 évi március 
hó 1-től kezdődő három évi ído-

I tartamra nyilvános árverés utján 
i fog bérbeadatni.

Ugyancsak béi beadási a keiül a 
I Fancsika 41. sz. mellett levő s a 
1 birtokcseréből a város tulajdoná­

ba jutott 3 k. hold, 1570 négyszö­
göl területű ingatlan továbbá a uor 
tobágyi csendőrőrs melleit elterülő 
cca 15 k. hold és cca 4 k hold 
területű városi ingatlanok Három 
évi időtartamra. . . , .

Az árverés 1935 január ho -0- 
án délelőtt 9 órakor a városháza 
tanácstermében lesz megtartva.

Árverési feltételek a gazdasági 
ügyosztálynál (városháza, félemelet 
16. sz. szoba) a hivatalos órák
alatt megtekinthetők. ...

Árverelni szándékozok a Kikiál­
tási ár 10 százalékát bánatpénz­
ként letétbe tartoznak helyezni, 
mely összeget, amennyiben az ár­
verés során a kikiáltási árnál ma­
gasabb bér igértetnék meg, an­
nak 10 százalékra köteles ajánlat­
tevő kiegészíteni.

Debrecen, 1936 január ho 14.
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A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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Minden jog fenntartva.

— SZÁMOS NŐI BAJNÁL reg­
gel éhgyomorra félpohárnyi termé­
szetes „FERENC JOZSEb“ kese- 
riiviz végtelen nagy megkönnyeb­
bülést szerez azáltal, hogy a be 
lek tartalmát felhígítja es akadály­
talanul kiüríti, azonkívül az emész­
tőszervek működését lényegese 
előmozdítja.

katonatisztek,
41 TISZTEK, K ÁTOK AI H1N A-
TALOK, ,,UNIO;'-tagok elsőrendű
TŰZIFÁT, SZÉNE1, KOKSZ!) 1, 
BRIKETTET havi résziét fizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARCH 
tűzifa- és szénkeresk yáUaUtn. , 
a Margit-fürdő mellett. Leleton
10-24

Rádió
Polgármester.

HIRDETÉS.
Értesítjük a t. Utazóközönséget, 

hogy folyó hó 18-ától kezdve a 
Máv. p. u—Nagyerdei vonalon a 
Péterfia és Ajtó ucca sarkán levő 
megállóhelyet a Péterfia és Eötvös 
ucca sarkára helyezzük át.

A Debreceni Helyi Vasút 
Üzletigazgatósága

r aeueew - * ' í' ' ,u"
— ELEGÁNS ÚRI RUHÁJÁT 

csináltassa TARR ENDRE un- 
szabónál Sas u. 4 szám.
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Az egyik japán most egy jiu- 
jitsu fogással ártalmatlanná tette.
A mérnök egy ideig még próbált 
szabadulni, azután váratlanul min­
den átmenet nélkül baljóslatú apá­
tiába sülyedt, mely fenyegetőbb 
volt, mint az előbbi nyílt kitörése 
vad szenvedélyének.

A S O H O B A N.

Jones Buckham fáradhatatlanul 
nyomozott a gyilkosságok ügyében. 
A Scotland Yard ügyes felügyelő­
jét igen megkedvelte. Értékes em­
bert ismert meg benne, aki nem 
csak eszével, de ügyességével is 
méltán kiérdemelte magának a 
felügyelői rangot. Hogy még 
eredményt nem sikerült felmutnt- 
niok, az egyedül annak tulajdonít­
ható, hogy páratlanul ügyes ellen­
feleiket eddig nem hagyta el a 
szerencse. Máskép lehetetlen lett 
volna ily hosszú ideig bujkálniuk 
a többszáz ember elől, akik éjt,

napot eggyétéve dolgoztak azon 
hogy úgy a gyilkosságok tetteseit, 
mint a nagy horderejű találmány 
tolvaját kézrekeritsék. Nem kis 
mértékben járult hozzá az eddigi 
hiábavaló nyomozáshoz az a kot él­
mény is, hogy tulajdonkénén azt 
sein tudták, kik ellun k. I elve',- 
niök a harcot. Az ellenfel úgy le­
hetett az orosz Szorgely Stepanolí,

A rádió minden nap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.4o-kor es 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4 45 órakor es 
iU—py.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirvk.

Budapest L 
CSÜTÖRTÖK

5: „Halak és halászat.“ Fischer 
Frigyes miniszteri tanácsos előa­
dása.

lüSsäSSSiäi

mint az olasz Antonio Cerini, 
vagy egy francia, japán, vagy ame­
rikai kém. A nyomozás köre tehat 
nemhogy szűkült volna, egyre tá­
gult. Újabb és újabb adatokat és 
feltevéseket kellett lenyomozni, a 
gyanúsítottak száma egyre növe­
kedett s igen megnehezítette lei­
adatukat az is, hogy a különböző 
nemzetek titkos ügynökei és kémei 
egymás ellen is irtó, földalatti 
harcokat viseltek s mindig egy 
újabb eltűnéssel, vagy gyilkosság­
gal szaporodott az amugyis hatal­
mas munka. Ha egyik, vagy má­
sik esetben eredményt tudtak vol­
na elérni, lassan magyarázatot 
találtak volna a többi bűncselek­
ményre nézve is, de egyelőre az 
volt a helyzet, hogy az amúgy is 
zavaros és homályos ügy egyre 
bonyolódott. Így még a mai na­
pon sem sejtettek sokkal többet, 
mint amikor az első gyilkosság, 
mely a „Fekete Sugár“ ellopásá­
val s a magyar feltaláló eltünéső-

5 30-6.55: A Mándits jazz ze­
nekarának műsora Seddy Sinclair 
londoni jazzkarmester vezetése 
alatt. Kalmár Pál énekszámaival.

6: A rádió külügyi negyedórája. 
6.55: „A Kárpátok arca “
7.25: Az Operaház előadásának

istmertetóse..
7.30: Az Operaház előadásának 

közvetítése. „Rózsalovag“
11.20: Lakatos Misi és Lakatos 

Tóni cigányzenekara muzsikál.

PÉNTEK

10 20: Időszerű apróságok.“
10.45: „Ifjúsági közlemények.“
12 05: Eugen Stepat balalajka- 

zenekara.
1.30: Vajda Sándor—Pártos Er­

nő szalonzenekara.
4 10, A rádió diákfélórája.
5: „A jövő háborúja.“ Freund 

Dezső előadása.
5.30: Rácz-Kovács Lajos és ci­

gányzenekara.
6.25: „Berzeviczy Gergely keres­

kedelmi tervei.“
6.55: Részletek magyar operet­

tekből. ,, ,
8.45: A német rádió Európa-

hangversenyének ismertetése.
9: A német rádió Európa-hang- 

versenyének közvetítése.
10.25: Az Erőss—Sovinszky 

jazz-zenekarának műsora Sebő 
Miklós énekszámaival.

11.10: Hanglemezek.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A

Debreceni Polgárt

MIilKINl ICiÜl
a legszélesebb társadalmi réte­
gek kedvelt lapja, mert minden 

tekintetben a

1 e

tUtTKAGYAMU ZíGJ POLITIKAI 11APZUP
Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 

Vidéki havi előfizetési díj l.^U 1 •

vei van összefüggésben — történt.
Az Intelligence Service kitűnő 

felügyelője — aki a katonaságnál 
főhadnagyi rangot ért el — pár 
pillanat alatt átgondolta ezt inig 
átvágott a Trafalgar Squaren. 
Egész nap fáradhatatlanul dolgo­
zott s most, mielőtt hazatért vol­
na, hogy élvezze a megérdemelt 
pihenést, egy nagy körutat szán­
dékozott tenni az alvilágban, hogy 
egy-két — az ügyben gyaníts - 
embert megfigyeljen. Gyalog in­
dult útnak a hivatalából, hog) 
izmait megdolgoztassa egy kicsit.

Egy jó órai séta után — mely 
másnak távgyaloglási versenynek 
tűnhetett volna fel —- végre elér­
kezett a gyéren világított utcák­
hoz, melyek a Soho közeiét jelez­
ték. Alig vetve világot pislogott 
itt ott egy-egy nyomorúságos gáz­
láng, mely ahelyett, hogy világos­
ságot terjesztett volna, csak arra 
volt jó, hogy a sötéthez alkalmaz­
kodó szemet elvakitsa.

(Folytatjuk.)

Példányonkénti ára 4 fillér. 
Havi előfizetési dija 1.— pengő. 
Hirdetési tarifája mérsékelt. 
LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK 

ÉS HIRDETŐNK 1

szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Debrecen, Piac-ucca 41 szárm

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.____


